

JEGYZŐKÖNYV

a szavazás közben előfordult rendkívüli eseményről,
illetve a szavazatszámoló bizottság elnökének a rend fenntartása
érdekében tett intézkedéséről

Készült: 2014 év október hó 12 nap Budapest 08. település
Ludovika utca/út/tér 1. szám alatt, a 801. számú szavazókör helyiségében.

Jelen vannak:

szavazatszámoló bizottság elnöke WAGNER LÁSZLÓ
szavazatszámoló bizottság tagjai FARKAS JÓZSEF
LEDNICZKY BEÁTA
SZUKOVICS ADÁM
SZENTIVÁNYI JÓZSEF

A szavazás közben előforduló rendkívüli esemény, illetve a szavazatszámoló bizottság elnökének a rend fenntartása érdekében tett intézkedése:

Az örmény nemzetiségű szavazópolgárok több esetben is 4-5 fős csoportban érkeznek. Kérdeztük, hogy melyik nemzetiséghez tartoznak, szinte egyik sem tud válaszolni. Nagy részük a lakcím levéljüket szerint a Dandó u. 9. szám alatt lakik. Az egyik ^{örmény} szavazópolgárt elmondása szerint nem örmény és a lakcímjében sincsen ilyen számú lakás. A Dandó u. 9. szám alatt lakik, ahova bejött egy ember és azt mondta, hogy most mehetnek szavazni, mint örmény nemzetiségű. Egy másik örmény nemzetiségű választópolgár helyett másik két örmény választópolgár akarta beírni az X-et, de az elnök helyett felszólította őket a szavazóhelyiség elhagyására. Az ügyet az örmény választópolgár elmondása szerint egy ügyvéd látta, ha elmege szavazni, egy Budapest, 2014 év 10. hó 12. nap

[Signature]
a szavazatszámoló bizottság
elnöke

A jegyzőkönyv továbbítva: 12. nap 13. óra 20. perc

[Signature]
jegyzőkönyvvezető



* A Zsolt Wallenberg iskola portája szerint, látta, aligvan egy önmény nemzetiségű választópolgár - azé már az első között lezavazott-többször fordulóval is több fős csoportokat irányított a 801-es szavazókörbe.

Valamint nálunk hagyta egy borítékot, melyet a szavazókörbe vitte be. Feladója az "Armenia Népe Kulturális Egyesület", továbbá kintokuniban van 3 darab szavazólap minta, melyek be van pind feltöltve jelölve, hogy melyik önmény országos szavazólapon lévő jelöltre kell szavazni.

A jelölt időpontig 36 aláírást szerepel az önmény névjegyzékben, valamint 12 választópolgár lett felvéve az önmény vissza-utazottak jegyzékébe.